
ACTA No 1 1 0 7 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho/ 

horas del dia dos de marzo de mil novecientos setenta,y siete, se reúnen en 

la Sala de Acuerdos "Dr. Manuel Belgrano" del Superior Tribunal de Justicia 

bajo la Presidencia de su titular Dr. Jorge Demetrio Vázquez Rey, los seño-

res Ministros doctores Flavio René Arias, Sergio Alfredo Martínez y Bernar-

do Alfredo Montoya, encontrándose ausente en uso del descanso compensatorio 

de la Feria Judicial del mes de enero el señor Ministro doctor Juan Fernán-

dez Bedoya, para considerar: PRIMERO: Informe de Presidencia. La Presiden-/ 

cía informa que, de conformidad a lo normado por el Art. 30, inc.10o del // 

Decreto-Ley No 009/74, ha dictado la Resolución NO 26/77, mediante la cual/ 

se prorroga -por razones de servicio- el descanso compensatorio correspon-/ 

diente a la Feria Judicial del mes de. enero al señor Juez en lo Civil, Co-! 

marcial, Administrativo, del Trabajo y de Menores de la Segunda Circunscria 

ción Judicial, Dr. Jorge Gerardo García Cabello. Asimismo informa que el 24 

fi de febrero ha recibido fotocopia de la Resolución Legislativa No 26/77 por/ 

la cual se modifica el artículo 19 de las Resoluciones Legislativas Nos. 21 

y- 22 de feche 16 de febrero del año en curso, suprimiendo el párrafo que de 

cía: "a partir del día de la fecha U Que, en consecuencia, atento a la Raso- 

Tí luoi6n Legislativa NO 14/77 y encontrándose en esta ciudad el doctor Jorge! 

Luis Tosi, en virtud de lo dispuesto en el articulo citado "ut-supra", orde 

n6 se notifique al-Dr. Hugo Martínez Carranza de la aceptación de su renun-

cia, medida que, segtin surge del informe de Secretaría, se ha cumplimentado 

en fecha 28 de febrero próximo pasado, sometiendo las actuaciones al Acuer-

do del Excmo. Superior Tribunal de Justicia. Oído lo cual, ACORDARON: Tener 

presente y aprobar lo actuado por Presidencia, ratificando la Resolución de 

Presidencia NO 26/77. 20) Dar de baja al Dr. Hugo Martínez Carranza, a par-

tir del día 19 de marzo del corriente año. SEGUNDO: Oficial Mayor Antonia! 

Stav de Torales, solicita primera parte de la licencia por maternidad (Nota 

No 561/77-Sec.Adm.y Sup.). Visto la nota de referencia y la certificación / 

médica adjunta, atento a lo dispuesto por el Art. 29O del Decreto NO 869/61, 

ACORDARON: Conceder a la Oficial Mayor Antonia Stay de Torales, la licencia 



///...solicitada a partir del día 10 del corriente y hasta el día 11 de a-/ 

bril del aflo en curso. TERCERO: Escribiente Mayor  

(Nota NQ 	Visto la nota referenciada, por 

la cual el agente mencionado solicita traslado por cambio de ubicación o // 

destino, y atento a lo dispuesto par la Acordada No 1042, punto 11O, Art. / 

30, ACORDARON: lo) Hacer lugar a lo solicitado, trasladando en consecuen-// 

cia, al Escribiente Mayor Rodolfo Ambrico Charneca del Juzgado en lo Crimi-

nal y Correccional de la Tercera Circunscripción Judicial con asiento en // 

Las Lomitas, a esta, Capital, a partir del día siguiente al de su notifica-/ 

cien-1. 2o) Adscribir al agente mencionado a la Oficina de Ujiería de este Po 

der Judicial. CUARTO: Oficial Auxiliar Mercedes Benítez de Tonelotto, su pe  

1012.111012.212.41_5ec,2192....y..._2_n.Su,), Visto la nota aludida, por la cual / 

la agente mencionada solicita traslado por cambio de ubicación o destino, y 

atento a lo dispuesto por la Acordada NO 1042, punto 119,,Art. 30, ACORDA-/ 

RON: 10) Hacer lugar a lo solicitado, trasladando en consecuencia, a la Ofi 

cial Auxiliar Mercedes Benítez de Tonelctto del Juzgado en lo Criminal y Co 

rreccional de la Segunda Circunscripción Judicial con asiento en Clorinda,/ 

a esta Capital, a partir del día siguiente al de su notificación. 2o) Ads-/ 

cribir a la agente mencionada a la Secretaría en lo Criminal y Correccional 

del Trabajo y de Menores de este Superior Tribunal. QUINTO: Habilitación //  

Contable de Clorinda y Las Lomitas: Ampliación de fondos. Visto la necesi-/ 

dad de ampliar el monto de los fondos destinados a solventar los gastos.ge-

nerales y erogaciones corrientes asignados a las dependencias judiciales de 

la Segunda y Tercera Circunscripción, con asiento en Clorinda y Las Lomi-// 

tas, respectivamente, a los fines de adecuarlos a los requerimientos funcio 

nales de los mismos, atento e que el monto de Veinte mil pesos ($ 20.000.-) 

fijado por Acuerdo No 1064, punto. 40, resulta insuficiente, ACORDARON: lo)/ 

Ampliar hasta la suma de Cincuenta mil pesos ($ 50.000.-) el monto de los / 

fondos habilitados por el Art. 30 del punto 10o de la Acordada NO 980, a // 

los fines expresados precedentemente. 20) Dar intervención a la División // 

Contaduría. SEXTO: Oficial Mayor Carmen Aguilar Azbs solicita justifica-fi  

///... 



porresponde. Acta No 1107/77.- 

///...ción de inasistencias (Nota NO 	 Visto la nata/ 

aludida y la certificación médica adjunta, y atento a lo dispuesto por el / 

Art. 130 del Decreto No 869/61, ACORDARON: Justificar a la Oficial Mayor // 

Carmen Aguilar Azás las inasistencias incurridas desde el día 14 al 25 de / 

febrero del corriente año. SEPTIMO: Ayudante Silvestre Sánchez, solicita li  

cenciaornonio(lotaN.LUI lm„S„,). Visto la nota de re-

ferencia y atento a lo dispuesto por el Art. 340, inc. 10), ap. a) del De-! 

creto NO 869/61, ACORDARON: Conceder al Ayudante Silvestre Sánchez la li-// 

cencia solicitada, a partir del dia 4 y hasta el dia 21 inclusive del co-// 

rriente mes y año.  OCTAVO: Jefe de Despacho Elsa Nellv Cabrera de López, so  

	

) 	
2licita justificación de inasistencias (Nota NO 560/77-Sec.Adm.v Sup.). Vis- 

1 

	

	to la nota de referencia, el informe de Sec-retara y las certificaciones / 

adjuntas, y atento a lo dispuesto por los Arta. 34121  inc.40; 340, inc.30, / 

\ ap. a) y 130 del Decreto No 869/61, ACORDARON: Justificar a la Jefe de Des- 

pacho Elsa Nelly Cabrera de López las inasistencias incurrldas desde el /// 

( 

	

	
día 112 al 25 de febrero del año en cursa. NOVENO: Encargada de Archivo Gene  

l'al de Tribunales Escribana Beatriz Gladys Wouilloz de Picasso, su pedido /  

(Nota NO 498/77-BectAdm.v Sup.). Visto la nota de figuración en el epigra-/ 

	

()// 	

fe, per la cual la funcionaria mencionada solicita que los distintos Juzga- 

21J..dos conserven los expedientes en condiciones de ser archivados hasta tanto/ 

se solucione el problema edilicio de la dependencia a su cargo, ACORDARON:/ 

Tener presente, DECIMO: Ministerio de Gobierno remite fotocopia de la Reso-

lución Legislativa NO 27/77-(Nota No 549/77-Sec.Adm.y Sup.). Visto la Reso-

lución aludida por la cual es designado Juez del Juzgado del Trabajo Letra-

do de Primera Instancia de la Primera Circunscripción Judicial el Dr. Oscar 

Rubén Midiera, ACORDARON: Tener presente. DECIMO PRIMERO: Procurador Fiscal  

de la Tercera Circunscripción Judicial Dr.  Roberto Oscar Brizuela, solicit  

licencia comaensatoria de la Ferim Judicial del mes de enero (Nota NO 528/7 

2:119..alaly_1922). Visto la nota aludida y atento a lo dispuesto por Acuer-

do NO 1097, punto 220 y Nata NO 441/77, ACORDARON: Conceder al Procurador / 

Fiscal de la Tercera Circunscripción Judicial, Dr. Roberto Oscar Brizuela,/ 

///... 



/el descanso compensatorio de la Ferie Judicial de enero a partir del día 7/ 

del corriente y hasta el día 6 de abril del corriente año, inclusive. DECI-

MO SEGUNDO: Secretaría de Suwerintendencia informa sobre situación del Auxi 

liar de Primera Julio Arce. En este estado la Secretaría de Superintenden-/ 

cia informa sobre la situación en que se encuentra el agente Julio Arce, re 

ferente a inasistencias-incurridas por el mismo durante el ano 1976, como / 

asimismo sobre las antecedentes-obrantes en su legajo personal. Oído lo /// 

cual, ACORDARON: Tener presente, excluir del tratamiento ordinario sobre // 

tardanzas e inasistencias del personal al nombrado agente y disponer su exa 

men por la Dirección de Reconocimientos Médicos de este Poder judicial, pa-

ra posterior resolución de su situación. DECIMO TERCERO: Secretaria de Su-1  

.erintendencia informa sobre tardanzas e inasistencias del gersonal de la 

Primera Circunscripción Judicial, durante el mes de diciembre de 1976. Vis-

to el informe de referencia y atento a lo dispuesto por las Acordadas Ngs./ 

112, punto 7P y 145, punto lg, ACORDARON: 1g) Tardanzas: Descontar de los / 

haberes de los agentes Dina Yolanda Riveros, Leoncia Rajas de Batalla, Ire-

neo Aníbal Franco y Elsa Lidia Malgarini de Medina, el importe correspon-// 

diente a la cuarta parte de su retribución diaria promedio; de la agente // 

Marta Lucía Vegas de Muro, el importe correspondiente a la mitad de su re-/ 

tribución diaria promedio; y del agente Pedro Ricardo Nieva el importe co-/ 

rrespondiente a un día de su retribución, sancionándolo además, a éste (1lti 

mo con suspensión de ocho días, la que se hará efectiva a partir del día si 

guiente al de su notificación. 2g) Inasistencias: Descontar de loa haberes/ 

de los agentes Amado Aranda, Celestina Cecilia Invernizzi, Felipe Mendoza,/ 

Wenceslao Miguel Aquino, Elba Gladys Torres de Perfumo y Marta Lucía Vegas/ 

de Muro el importe correspondiente.a un día de su retribución y del agente 

Horacio Alberto Márquez, das días de su retribución, sancionándolos además/ 

a Amado Prenda, Celestina Cecilia Invernizzi, Felipe Mendoza, Wenceslao Mi-

guel Aquino y Elba Gladys Torres de Perfumo con apercibimiento, y-a Marta / 

Lucía Vegas de Muro y Horacio Alberto Márquez, con suspensión de uno y dos/ 

días, respectivamente, la quese hará efectiva a partir del día siguiente / 



Corresponde Acta NQ 1107/77.- 

///..,al de su notificaci6n. DECIMO CUARTO: Ayudante Patrocinio Mendoza, su  

pedido (Nbta-W-403/76-Seb.Abm.y Sub.).  Visto la nota referida, por la /// 

cual el agente de fig-u-'réiAn en el epígrafe solicita traslado a esta cir-// 

tunscripción Judicial, por Cambio de ubicación o destino, y atento a lo dis 
, 

puesto en el Acuerdo NQ 1042, punto 11Q, Artículo 3Q y lo resuelto en el // 

punto 4Q del'  presente, ACORplARON: No hacer lugar al traslado solicitado. To 
, 

do lo cual ¡dispusieron V malidaron, ordenando se comunicase y registrase.- 
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